



舞者们舞姿翩翩, 夺人眼球。 本报记者 凌文秀 摄

## 谎称购买灯具 顺走店主手机

本报聊城10月20日讯(记者郭庆文) 在鸿顺灯具城做生意的李女士近日向本报反映,小偷谎称购买灯具,利用她进屋拿东西的工夫,把她1500元的新手机给偷走了。

李女士说,16日下午2点,一名四十岁左右的中年男子在店内溜达,称要购买灯具。此时李女士还没有吃饭,就在他进屋里拿饭再出来的工夫,店内空无一人,桌子上的手机也不见了。等李女士反应过来再拨打电话时,手机已是关机状态。

“手机是今年6月份刚买的,花了1500元。”李女士说,手机充完电,她顺手放在了桌子上,没想到转眼的时间就被偷了。据李女士回忆,拿走手机的应该就是这个中年男子,男子身穿灰白色上衣,骑自行车。

“没想到小偷这么猖狂,进店里偷东西,希望大家能提高警惕,贵重物品不要随手乱放。”李女士说。

## 中国状元坊红木 隆重进驻聊城

10月20日上午,中国状元坊红木聊城金丝楠馆入驻聊城市顺屹家居,并举行了盛大的开业仪式。聊城市旅游局、商会等部门领导和数百位红木爱好者参加。

20日上午10点,伴随着冲天礼炮,中国状元坊红木聊城金丝楠馆隆重开业,数百位红木爱好者齐聚聊城顺屹家居A区参加典礼。

进入店内,金丝楠雕龙沙发、水波纹独板皇官椅、太师椅等家具引人入胜,经典、传世的“状元坊”明清古典家具,为广大消费者和红木文化爱好者献上精彩纷呈的文化盛宴。

聊城市商会代表、顺屹家具负责人、红木爱好者、中国状元坊红木负责人分别为开业典礼致辞。商会代表称,聊城金丝楠馆的开业填补了聊城大型、高端、专业红木市场的空白,对聊城文化和水城红木家具市场的发展具有积极促进作用。

状元坊集团是集资源开发、产品设计、生产、销售、服务于一体的明清古典硬木家具的综合型红木家具企业。享有中国绿色环保产品的美誉,是质量、服务、信誉三A企业,并名列于中国家具百强。(郭庆文)

# “舞”林竞技

## 市首届广场舞大赛举行,28个团体同台角逐

本报10月20日讯(记者凌文秀) 18日上午,聊城城区人民广场,动感的音乐引来众多市民,一簇簇鲜艳的色彩随着音乐节奏欢快跳动。由中共聊城市委宣传部、聊城市文广新局主办,聊城市群众艺术馆承办的聊城市首届广场舞大赛于当日上午举行。比赛吸引了来自市直、各县(市)区选送的28个广场舞团体角逐金银等各个奖项。

动感的音乐、欢快的舞步、

热烈的掌声,18日上午,聊城市人民广场上人头攒动,众多市民“观战”聊城市首届广场舞大赛。虽然参赛者以中老年人为主,但服饰造型靓丽,舞步轻快活泼,无不展示着聊城市中老年人的生活态度。

首届广场舞大赛以“舞动美丽水城,打造平民舞台”为主题,参与此次比赛的舞蹈团体既有来自城区的,也有来自农村的;参与者既有30岁左右的年轻人,也有76岁的老人;他们

中间有退休人员、在职教师,还有来自家政公司的月嫂。

比赛一开始,场地就围满了前来观看的市民,参赛者舞动的韵律、投入的表演赢得现场观众阵阵热烈掌声。据了解,本次比赛有详细规则,要求每支参赛队伍的人数不少于20人;队形编排变化新颖,流畅协调,有特色、有层次、有艺术感染力,思想性、艺术性和观赏性的和谐统一;动作流畅到位,富有节奏感,动作整齐一致,有激

情、有感染力等。

本次比赛根据参赛队伍的表现现场打分、当场颁奖。评委依据参赛队伍的队型编排、服装、动作、精神面貌以及每支队伍的参赛人数、时长控制、年龄结构等方面进行综合评判。经过精彩而紧张的比赛以及评委们公正严格的评选,最终在28支参赛队伍中产生了金奖、银奖、最佳创意奖、最佳表演奖、优秀组织奖和组织奖并在现场进行了颁奖。



舞蹈《花蝴蝶》。 本报记者 凌文秀 摄



舞姿很优美。 本报记者 凌文秀 摄